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Exercice 1 :

On considère les suites suivantes, définies pour tout MEN par

Mati Unt ? (2) Un" ' {Un (3)

Mo - 1 Mo-210

Pour cesssuités

1. Orie si elles sont arithmétiques, géométriques nautre

2. Calculer si possible leur formulation explicite

3. Calculer Mottythtugt. _t Un pour ne :O

4. Les representer graphiquement

(1)

Mnt, = 3 Un

Mo :}

Exercice 2.

Une épidemie se déclenche par 2 individus venant d'un pays tropical.

Le virus se propage rapidement en contaminant chaque jour

3 fois plus d'individus que la veille .



3 fois plus d'individus que la veille .

1. . Ecrire ce problème sous forme ô une suite connue (à reconnaitre)

2. " " " sous formulation explicite

3. Au bout de combien de pins 100 personnes seront contaminés ?

" ?

" ?

10 000 "

1 mullen "

"

L '



exercice 3 :

infectés

transmission ou vit..

sains

en FRANCE

on suppose quel pour le vin, le nombre d'individus sains à

risque est infecté avec un taux de 0.9 par mois ou nombre de containers

du mois précédent

mais il y a aussi, un monde de nouvelle personnes infectes qui

arrivent de l'étranger: environ 100 par mois

On suppose qu'au temp n :O, on a 1000 contaminé.

Comment va se comporter l'épidémie ?

solution : pour déterminer le comportement de l'épidemie, nous

allons utiliser une suite.

Au temp initial, ma 10000 contaminés, one no :b 000

et chaque mois on contamine 0.9 ✗ le nombre d'infectés du

mois perdent et 100 individus etrangers contamins viennent

s'ajouter à ce nombre

on a donc Unti

-

nombre d'infectés

au mois 1+1

0.9. Un +100

↑ nombre d'infects au mois n





Exercice : soit Un) nen une suite définie par :

Un +, = f (Un) où f : ✗ ↳ ✗ 3- ×

no donné

Autrement dit pour tout MEN, Un +,-1h37 Un

① . f possède-t-elle des points fixes ?

② si oui, sont-ils attractifs ou répulsifs ?

f- : ✗ ↔ ✗ "✗

OR ✗ } t ✗ = ✗ (✗ 71)

Allure de la courbe Ef :

f (x):O (⇒ ✗ (✗ 71):O

(=) ✗ 50 M ✗ 271=0

~

pas de solutions
d'autre part ftp.inflx) s lui ✗ Ix-tu

✗ Hta

limioflx) slei.nl + × =-n

y :X

y

m

ne s'annule qu'ano

3 points fixes ?

seul point fixe ?

on

cherchons par le calcul le nombre

de points fixes :

autrement at cherchons et 



un seul point fixe ? autrement at cherchons et ce que

f- (e) se

dest à Ovie 13th se

⇔ l'-0

⇔ la un seul point fixe

Question : est-il attractif ou répulsif ?

Pour sa, cherchons f ' (e):

ici fly = ✗ 7 × donc l'4) = 3×2+1

pour ls o f'll)-3.071=1

on doit calculer l" ' K): 6 × en lo f''ll) -6.0=0

moist calculer f " ' (x): 60mL f " ' (e): 6>0

one le point fixe est RÉPULSIF Donc si tu est proche de ◦

maux limiter#l

& (le point fixe repoussera la suite)
Mz

y :X

l-o

☆

U,

tu

tu 4

• no

un

u, n




